



Dragi učenci in učenke.

Za nami je 2. teden pouka na daljavo in pri svojem delu izkazuje marljivost, zavzetost in vztrajnost. Pohvala vsem, ki sledite učiteljevim navodilom in spodbudam ter vestno opravljate šolske zadolžitve.

Da bi šolsko delo in pouk na daljavo popestrili in vam ponudili sproščene dejavnosti, smo učitelji v učilnice razvedrilnice naložili veliko zanimivih stvari, ob katerih boste spoznavali, kuhali, se gibali in brali. Zato pogumno, pokukajte vanje in se zabavajte!

Pošljite nam vaše fotografije ustvarjanja, kuhanja, sprehoda...

V naslednjem tednu vas čaka nekaj prijetnih novosti.

### **Knjižničarki sporočata!**

Kot pravi avtor knjige Berem, da se poberem »Knjige, ki jih imamo doma, velja seveda vzeti tudi v roke, iz njih brati otrokom, jim dajati bralni zgled in obiskovati knjigarne in knjižnice, kjer je na voljo več tisoč dobrih in zanimivih naslovov. Če bodo knjige samo stale na polici kot okras, od njih ne bo nobene koristi, podobno, kot ni nihče bolj fit, če ima pohodne čevlje le v omari.« (Kovač, 2020, 80).

Poleg izposoje po vaših željah in predhodnem naročilu, smo v šolski knjižnici v tem tednu pripravili tudi **paketke izposoje za vse prvošolce** in zelo nas veseli, da ste se takoj odzvali in jih prevzeli. V prihodnjem tednu bodo pripravljene **paketki tudi za drugošolce**.

Starše vabimo, da jih pridete prevzeti vsak delovni dan do 15.00 k vratarki.

### **Učitelji športa sporočajo!**

S prihodnjim tednom (od 23.11.2020) bomo začeli z izvajanjem ZOOM REKREATIVNIH ODMOROV, ki bodo **vsak dan ob 9.55 (takoj po končani 2. šolski uri)**. Trajali bodo okoli 5 minut. Vstop v povezavo bo omogočen od 9.50 ure dalje.

Izvajali se bodo po triadah. S klikom (Ctrl+ klik) na željeno triado se boste povezali na rekreativni odmor:

[ZOOM REKR. ODMOR: 1. - 3. razred](#)

[ZOOM REKR. ODMOR: 4. - 6. razred](#)

[ZOOM REKR. ODMOR: 7. - 9. razred](#)

Za tako obliko gibanja smo se odločili, ker učenci v času šolanja na daljavo preveč sedijo pred računalniki, kar negativno vpliva na počutje, motivacijo, zdravje ... Ena izmed možnosti, da bi vsaj malo razbremenili učence med samimi šolskimi urami, je tudi tak rekreativni odmor. Moto naše šole za rekreativni odmor je: OŠTANEM DOMA, OŠTANEM FIT!

Želimo vam lep, sončen vikend!

Učitelji OŠ Koper